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BIÊN BẢN
Họp Hội đồng sáng kiến năm 2025

Hôm nay, vào hồi 8h30 phút, ngày 12 tháng 12 năm 2025, tại phòng họp 
tầng 4 Văn phòng Uỷ ban nhân dân tỉnh Ninh Bình

Hội đồng sáng kiến/Hội đồng khoa học của Văn phòng Uỷ ban nhân dân 
tỉnh Ninh Bình tổ chức đánh giá, công nhận hiệu quả áp dụng và khả năng nhân 
rộng của sáng kiến; công nhận hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng của đề tài 
khoa học, đề án khoa học, công trình khoa học và công nghệ phục vụ công tác 
thi đua khen thưởng năm 2025, gồm các thành phần và nội dung như sau:

1. Chủ trì phiên họp:
Ông: Đặng Xuân Nguyên – Chánh Văn phòng UBND tỉnh Ninh Bình
2. Thư ký hội đồng: 
Bà: Nguyễn Thị Hương – Phó Trưởng phòng Tổ chức- Hành chính
3. Thành viên Hội đồng: 
Tổng số thành viên Hội đồng được triệu tập: 15 Thành viên (theo Quyết 

định số 153/QĐ-VPUBND ngày 27/11/2025 của Văn phòng UBND tỉnh Ninh 
Bình), trong đó: 

- Số thành viên Hội đồng có mặt: 15 Thành viên.
- Số thành viên Hội đồng vắng mặt:  0  Thành viên.
4. Đại biểu tham dự Hội đồng: (nếu có)
5. Nội dung phiên họp Hội đồng:
5.1. Thư ký Hội đồng:
- Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu
- Công bố Quyết định số 153/QĐ-VPUBND ngày 27/11/2025 của Chánh 

Văn phòng UBND tỉnh Ninh Bình  về việc kiện toàn Hội đồng sáng kiến Văn 
phòng Uỷ ban nhân dân tỉnh năm 2025.

5.2. Ông Đặng Xuân Nguyên – Chánh Văn phòng UBND tỉnh Ninh Bình  
phổ biến nội dung và chương trình làm việc. 

5.3. Thư ký Hội đồng trình bày trước cuộc họp về danh sách các sáng kiến, 
đề tài nghiên cứu đề nghị công nhận hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng của 
sáng kiến/đề tài; báo cáo tóm tắt nội dung, hiệu quả của từng sáng kiến/đề  tài.  
(Các sáng kiến đã được gửi tới các đồng chí thành viên Hội đồng trước khi họp 
Hội đồng để nghiên cứu)

5.4. Các thành viên Hội đồng đã trao đổi, thảo luận làm rõ nội dung đề 
nghị công nhận hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng của sáng kiến/đề tài. 

5.5. Sau khi các thành viên Hội đồng thống nhất các nội dung, Hội đồng 
đã tiến hành đánh giá, công nhận hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng của sáng 



kiến/đề tài bằng hình thức biểu quyết. 100% thành viên Hội đồng nhất trí với đề 
tài sáng kiến.

5.6. Thư ký Hội đồng tổng hợp kết quả biểu quyết xét, công nhận của 
từng sáng kiến/đề tài, kết quả như sau: 

Tổng số sáng kiến/đề tài đề nghị công nhận hiệu quả áp dụng, phạm vi 
ảnh hưởng: 49 sáng kiến/đề tài. 

Trong đó: 
- Được công nhận hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng: 49/49 sáng 

kiến/đề tài. 
- Không được công nhận hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng: 0/49 sáng 

kiến/đề tài. 
5.7.  Kết quả cụ thể (có danh sách kèm theo):
Hội đồng kiến nghị những điểm sau đây:
- Phát biểu của các thành viên Hội đồng: Các thành viên của Hội đồng 

nhất trí 100% với các sáng kiến của các tập thể, cá nhân làm đề tài sáng kiến, 
một số đề tài cần chỉnh sửa tên đề tài cho phù hợp

- Phát biểu kết luận của Chủ tịch Hội đồng:Chủ tịch Hội đồng nhất trí 
100% sáng kiến được công nhận, một số sáng kiến chỉnh sửa cho phù hợp và 
sửa lại thể thức trình bày của sáng kiến.

Hội đồng đề nghị tác giả sáng kiến/đề tài; chủ đầu tư tạo ra sáng kiến/chủ 
nhiệm đề tài; người tham gia tổ chức áp dụng sáng kiến/đề tài và các tổ chức có 
liên quan được công nhận hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng của sáng 
kiến/đề tài nói trên được hưởng mọi quyền lợi và có trách nhiệm thực hiện các 
nghĩa vụ theo quy định của pháp luật hiện hành về hoạt động sáng kiến/đề tài.

Hội đồng đề nghị Chánh Văn phòng UBND tỉnh ban hành Quyết định 
công nhận cho các tác giả/nhóm tác giả được công nhận hiệu quả áp dụng, phạm 
vi ảnh hưởng của sáng kiến/đề tài.     

Biên bản cuộc họp đã được thông qua các thành viên của Hội đồng. 
Cuộc họp Hội đồng đánh giá, công nhận hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh 

hưởng của sáng kiến/đề tài kết thúc vào hồi 10h30 phút cùng ngày./.

THƯ KÝ 

Nguyễn Thị Hương

CHỦ TỊCH HỘI ĐỒNG

Đặng Xuân Nguyên
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